



В Санкт-Петербурге группа молодых людей обвиняется в серии угонов автомобилей

В производстве Следственных органов СКР по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 [ст. 166 УК РФ](#) (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон)).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были задержаны два первокурсника колледжа, 15-летняя школьница и 20-летний неработающий местный житель, которым предъявлено обвинение в совершении 7 угонов автомобилей отечественного производства на территории Кировского района города, в период с апреля по июнь 2015 года.

Обвиняемым в качестве меры пресечения избрана подписка о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/954134>